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Quito, D.M., 09 de septiembre de 2023

Asunto: CONVOCATORIA SESIÓN ORDINARIA NO. 022 DEL CONCEJO
METROPOLITANO DE QUITO 12 DE SEPTIEMBRE DE 2023
 
 
Pabel Muñoz López
Alcalde Metropolitano
ALCALDÍA DEL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO
 
Señor
Adrian Antonio Ibarra Gonzalez
Concejal Metropolitano
DESPACHO CONCEJAL IBARRA GONZALEZ ADRIAN ANTONIO
 
Señora Magíster
Analía Cecilia Ledesma García
Concejala Metropolitana
DESPACHO CONCEJAL LEDESMA GARCIA ANALIA CECILIA
 
Señor
Andres Alejandro Campaña Remache
Concejal Metropolitano
DESPACHO CONCEJAL CAMPAÑA REMACHE ANDRES ALEJANDRO
 
Señor
Angel Vega
Concejal Metropolitano
DESPACHO CONCEJAL VEGA ANGEL
 
Señor
Bernardo Abad Merchan
Concejal Metropolitano
DESPACHO CONCEJAL ABAD MERCHAN GORKY BERNARDO
 
Señora Licenciada
Blanca Maria Paucar Paucar
Concejala Metropolitana
DESPACHO CONCEJAL PAUCAR PAUCAR BLANCA MARIA
 
Señor
Dario Javier Cahueñas Apunte
Concejal Metropolitano
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DESPACHO CONCEJAL CAHUEÑAS APUNTE DARIO JAVIER
 
Señora Magíster
Diana Lizeth Cruz Murillo
Concejala Metropolitana
DESPACHO CONCEJAL CRUZ MURILLO DIANA LIZETH
 
Señor
Diego Mauricio Garrido Villagomez
Concejal Metropolitano
DESPACHO CONCEJAL GARRIDO VILLAGOMEZ DIEGO MAURICIO
 
Señor
Emilio Fernando Uzcategui Jimenez
Concejal Metropolitano
DESPACHO CONCEJAL UZCATEGUI JIMENEZ EMILIO FERNANDO
 
Señora
Estefania Cristina Grunauer Reinoso
Concejala Metropolitana
DESPACHO CONCEJAL GRUNAUER REINOSO ESTEFANIA CRISTINA
 
Señor
Fidel Angel Chamba Vozmediano
Concejal Metropolitano
DESPACHO CONCEJAL CHAMBA VOZMEDIANO FIDEL ANGEL
 
Señor
Hector Enrique Cueva Cueva
Concejal Metropolitano
DESPACHO CONCEJAL CUEVA CUEVA HECTOR ENRIQUE
 
Señora
Joselyn Lizeth Mayorga Salazar
Concejala Metropolitana
DESPACHO CONCEJAL MAYORGA SALAZAR JOSELYN LIZETH
 
Señor
Juan Fernando Baez Bulla
Concejal Metropolitano
DESPACHO CONCEJAL BAEZ BULLA JUAN FERNANDO
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Señor
Julio Gabriel Noroña Diaz
Concejal Metropolitano
DESPACHO CONCEJAL NOROÑA DIAZ JULIO GABRIEL
 
Señora
Maria Cristina Lopez Gomez de la Torre
Concejala Metropolitana
DESPACHO CONCEJAL LOPEZ GOMEZ DE LA TORRE MARIA CRISTINA
 
Señora Magíster
Maria Fernanda Racines Corredores
Concejala Metropolitana
DESPACHO CONCEJAL RACINES CORREDORES MARIA FERNANDA
 
Señor
Michael Romeo Aulestia Salazar
Concejal Metropolitano
DESPACHO CONCEJAL AULESTIA SALAZAR MICHAEL ROMEO
 
Señora
Sandra Victoria Hidalgo Espinel
Concejal Metropolitana
DESPACHO CONCEJAL HIDALGO ESPINEL SANDRA VICTORIA
 
Señor Magíster
Wilson Eduardo Merino Rivadeneira
Concejal Metropolitano
DESPACHO CONCEJAL MERINO RIVADENEIRA WILSON EDUARDO
 
Señora Magíster
Carolina Alejandra Andrade Quevedo
Secretaria General
SECRETARÍA GENERAL DE SEGURIDAD Y GOBERNABILIDAD
En su Despacho 
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CONVOCATORIA SESIÓN ORDINARIA No. 022  
DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO  

 

Por disposición del señor Alcalde Metropolitano, Pabel Muñoz López, de conformidad
con lo previsto en el artículo 90, letra c); y, 318 del Código Orgánico de Organización
Territorial, Autonomía y Descentralización (COOTAD) me permito convocar a los
miembros del Concejo Metropolitano de Quito a la Sesión No. 022 Ordinaria que se
desarrollará el día martes 12 de septiembre de 2023, a partir de las 09h00, en la Unidad
Educativa Municipal Calderón, a fin de tratar el siguiente orden del día: 
  
I. Himno a Quito; 
 
II.  Conocimiento y aprobación del Acta de la Sesión Nro. 021 Ordinaria de 5 de
septiembre de 2023; 
 
III.-  Presentación de los avances del “Plan Metropolitano de Seguridad y Convivencia
Ciudadana 2023-2027”, por parte de la Secretaria General de Seguridad y 
Gobernabilidad; 
 
IV.- Conocimiento del proyecto de resolución a fin de que el Concejo Metropolitano
otorgue la Mención de Honor por servicios relevantes a la ciudad de Quito "Marieta De
Veintimilla", a favor de las brigadas que forman parte de las siguientes entidades: 1.
Cuerpo de Bomberos de Quito; 2. Cuerpo de Bomberos de Rumiñahui; 3. Cuerpo de
Bomberos de Riobamba; 4. Cuerpo de Bomberos de Guaranda; 5. Cuerpo de Bomberos
de Lago Agrio; 6. Policía Nacional del Ecuador; 7. Fuerzas Armadas del Ecuador; 8.
Empresa ECOCOPTER Ecuador; y, 9. Aeromaster Airways S.A y resolución al respecto.
(Oficio No. GADDMQ-DC-MRWE-2023-0196-O); 
 
V.- Conocimiento y resolución del Informe de la Comisión de Educación y Cultura y de
la Comisión de Desarrollo Parroquial, para que el Concejo Metropolitano conozca y trate
el proyecto de resolución que acoge las conclusiones contenidas en el Informe Técnico
No. GADDMQ-IMP-DPE-2023-0085-IT, para otorgar el premio “Quitu Cara”, edición
2023 (Informe No. IC-RES-EXT-CEC-CDP-2023-001); 
 
VI.- Conocimiento y resolución del Informe de comisión No. IC-CUS-2023-028
mediante el cual, la Comisión de Uso de Suelo, emite dictamen favorable para que el
Concejo Metropolitano conozca la sentencia de prescripción extraordinaria adquisitiva de
dominio del predio Nro. 801282, clave catastral Nro. 31002 19 007 000 000 000, ubicado
en la parroquia La Ferroviaria, a favor de los señores Hugo Gonzalo Pérez y María Rosa
Culchac, para que se autorice la subdivisión del bien en mención, cambiando las
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condiciones de ese inmueble en particular y generando una excepción a las condiciones
generales, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 2567 del Código Municipal para
el Distrito Metropolitano de Quito; 
  
VII.- Conocimiento y resolución del Informe de comisión No. IC-CUS-2023-029,
mediante el cual, la Comisión de Uso de Suelo, emite Dictamen favorable para que el
Concejo Metropolitano conozca y resuelva sobre la sentencia de prescripción
extraordinaria adquisitiva de dominio del predio Nro. 801282, clave catastral Nro. 31002
19 007 000 000 000, ubicado en la parroquia La Ferroviaria, a favor del señor Sergio
Telmo Ronquillo Salazar; para que se autorice la subdivisión del bien en mención,
cambiando las condiciones de ese inmueble en particular y generando una excepción a las
condiciones generales, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 2567 del Código
Municipal para el Distrito Metropolitano de Quito; 
  
VIII.- Conocimiento y resolución del Informe de comisión No. IC-CUS-2023-030,
mediante el cual, la Comisión de Uso de Suelo, emite dictamen favorable para que el
Concejo Metropolitano conozca y resuelva sobre la sentencia de prescripción
extraordinaria adquisitiva de dominio del predio Nro. 197324, clave catastral Nro.
3080703003000000000, ubicado en la parroquia Chilibulo a favor de los señores
Segundo Carlos Oña Yasig y María Gavina Toapanta Tayopanta, para que se autorice la
subdivisión del bien en mención, cambiando las condiciones de ese inmueble en
particular y generando una excepción a las condiciones generales, de conformidad con lo
dispuesto en el artículo 2567 del Código Municipal para el Distrito Metropolitano de 
Quito; 
  
IX.- Conocimiento y resolución del Informe de comisión No. IC-CUS-2023-031,
mediante el cual, la Comisión de Uso de Suelo, emite dictamen favorable para que el
Concejo Metropolitano conozca y resuelva sobre la sentencia de prescripción
extraordinaria adquisitiva de dominio del predio Nro. 197324, clave catastral Nro.
3080703003000000000, ubicado en la parroquia Chilibulo, a favor de los señores José
Olmedo Tigse Chugchilán y Curicho Tayopanta Martha Olimpia, para que se autorice la
subdivisión del bien en mención, cambiando las condiciones de ese inmueble en
particular y generando una excepción a las condiciones generales, de conformidad con lo
dispuesto en el artículo 2567 del Código Municipal para el Distrito Metropolitano de 
Quito; 
  
X.- Conocimiento y resolución del Informe de comisión No. IC-CUS-2023-032, mediante
el cual, la Comisión de Uso de Suelo, emite dictamen favorable para que el Concejo
Metropolitano conozca y resuelva sobre la sentencia de prescripción extraordinaria
adquisitiva de dominio del predio Nro. 528385, clave catastral No.
 1191101005000000000, ubicado en la parroquia San Isidro del Inca, a favor de la señora
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Quichimbo Saraguro Jane de Lourdes, para que se autorice la subdivisión del bien en
mención, cambiando las condiciones de ese inmueble en particular y generando una
excepción a las condiciones generales, de conformidad con lo dispuesto en el artículo
2567 del Código Municipal para el Distrito Metropolitano de Quito 
  
Con copia para asistencia obligatoria para las máximas autoridades de las siguientes
entidades y dependencias: Administración General, Procuraduría Metropolitana,
Administración Zonal Eugenio Espejo, Administración Zonal Eloy Alfaro, Secretaría de
Cultura, Secretaría General de Seguridad y Gobernabilidad. 
  
IMPORTANTE:  La información relativa a la presente sesión se encuentra disponible en
el siguiente enlace: https://bit.ly/45I7KMR 
 
Para conocimiento público, la presente sesión será transmitida en vivo a través de los
canales oficiales del Municipio del Distrito Metropolitano de Quito. La presente
convocatoria se remite de manera preferente a las máximas autoridades de cada entidad o
dependencia. La socialización de esta información y la asignación de tareas para las y los
servidores municipales a su cargo, corresponde a cada líder de área. A fin de remitir la
información de manera oportuna a los miembros del Concejo Metropolitano, se solicita
que las presentaciones sean remitidas, con al menos, una hora de anticipación. 
  
Con sentimientos de distinguida consideración. 
 
Atentamente, 
 
 

Documento firmado electrónicamente

**FIRMA_ELECTRONICA_**  
Dra. Libia Fernanda Rivas Ordóñez
SECRETARIA GENERAL
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO   

Copia: 
Señor
Christian Mauricio Cruz Rodríguez
Administrador General
ADMINISTRACIÓN GENERAL DEL GAD DEL DISTRITO METROPOLITANO DE 
QUITO
 

Señor Doctor
Fausto Andrés Segovia Salcedo
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Procurador Metropolitano
PROCURADURÍA METROPOLITANA DEL GAD DEL DISTRITO METROPOLITANO DE 
QUITO
 

Señora Doctora
Adriana Valeria Coronel Valencia
Secretaria de Cultura
SECRETARÍA DE CULTURA
 

Señor Magíster
Cristian Marcelo Torres Obando
Administrador Zonal
ADMINISTRACIÓN ZONAL ELOY ALFARO
 

Señor Magíster
David Fabián Paz Viera
Administrador Zonal
ADMINISTRACIÓN ZONAL CALDERÓN
 

Señora Magíster
María Fernanda Guillen Palacios
Administradora Zonal
ADMINISTRACION ZONAL EUGENIO ESPEJO
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